
                                            

 

  

問１　お子さんにご家庭で週にどのくらい絵本を読んでいますか

クラス 毎日
週５～

６回

週３～

４回

週１～

２回

全く読

まない
無回答

回答

合計
毎日

週５～

６回

週３～

４回

週１～

２回

全く読

まない
無回答

未満児 46 30 47 63 1 2 189 24.3% 15.9% 24.9% 33.3% 0.5% 1.1%

年少 25 18 41 50 3 2 139 18.0% 12.9% 29.5% 36.0% 2.2% 1.4%

年中 17 16 29 59 0 0 121 14.0% 13.2% 24.0% 48.8% 0.0% 0.0%

年長 11 11 36 85 2 0 145 7.6% 7.6% 24.8% 58.6% 1.4% 0.0%

計 99 75 153 257 6 4 594 16.7% 12.6% 25.8% 43.3% 1.0% 0.7%

回答数

南箕輪村子どもの読書活動に関するアンケート調査結果（保育園・学年別）

対象：村内の園児と保護者　695人　回答　594人　回収率　85.5％

実施時期：平成29年10月中旬～下旬

未満児 年少 

年中 年長 

。 



 

  

クラス
読んで

いる

親子で絵本

を楽しめる

から

子どものた

めになると

思うから

子どもが落

ち着くから

親の気持ち

がゆったり

するから

保育園です

すめられる

から

その他 無回答

未満児 186 123 125 42 10 26 49 2

年少 134 87 87 18 5 17 24 3

年中 121 85 71 20 8 17 14 1

年長 143 88 88 29 9 28 19 1

計 584 383 371 109 32 88 106 7

問２　問１の質問で「読んでいる」と答えた方は、読んでいる理由は何ですか。

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

回答数



 

 

  

クラス
全く読

まない
忙しい

聞いて

くれな

い

その他 無回答

未満児 1 1 0 0 3

年少 3 2 2 1 2

年中 0 0 0 0 0

年長 2 1 0 1 0

計 6 4 2 2 5

問３　問１の質問で「全く読まない」と答えた方は、読まない理由・読めない理由は何ですか。

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

回答数



問４　村では「毎月23日はノーテレビデー・ノーゲームデー・家族で読書の日」として取り組んでいますが、知っていますか。

クラス
知って

いる

知らな

い
無回答

回答

合計

知って

いる

知らな

い
無回答

未満児 170 17 2 189 89.9% 9.0% 1.1%

年少 131 5 3 139 94.2% 3.6% 2.2%

年中 119 2 0 121 98.3% 1.7% 0.0%

年長 143 2 0 145 98.6% 1.4% 0.0%

計 563 26 5 594 94.8% 4.4% 0.8%

回答数 割合

未満児 年少 

年中 年長 



  

問５　問４で「知っている」と答えた方は、ご家庭で取り組んでいますか。

クラス
だいたい取

り組んでい

る

ときどき取

り組んでい

る

ほとんど取

り組んでい

ない

無回答
回答

合計

だいたい取

り組んでい

る

ときどき取

り組んでい

る

ほとんど取

り組んでい

ない

無回答

未満児 52 63 54 1 170 30.6% 37.1% 31.8% 0.6%

年少 32 63 34 2 131 24.4% 48.1% 26.0% 1.5%

年中 44 54 19 2 119 37.0% 45.4% 16.0% 1.7%

年長 53 56 34 0 143 37.1% 39.2% 23.8% 0.0%

計 181 236 141 5 563 32.1% 41.9% 25.0% 0.9%

割合回答数

未満児 年少 

年中 年長 



 

 

  

クラス 見ない 30分未満
30分～１時

間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

回答

合計
見ない 30分未満

30分～１時

間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

未満児 6 21 62 68 30 2 189 3.2% 11.1% 32.8% 36.0% 15.9% 1.1%

年少 2 8 48 52 27 2 139 1.4% 5.8% 34.5% 37.4% 19.4% 1.4%

年中 1 8 37 50 23 2 121 0.8% 6.6% 30.6% 41.3% 19.0% 1.7%

年長 1 9 41 65 29 0 145 0.7% 6.2% 28.3% 44.8% 20.0% 0.0%

計 10 46 188 235 109 6 594 1.7% 7.7% 31.6% 39.6% 18.4% 1.0%

問６　平日、お子さんがテレビやDVDを見る時間やネット系動画を見る時間は１日合計どのぐらいですか。

回答数

未満児 年少 

年中 年長 



 

 

  

クラス
月５冊

以上

月３～

４冊

月１～

２冊

全く読

まない
無回答

回答

合計

月５冊

以上

月３～

４冊

月１～

２冊

全く読

まない
無回答

未満児 13 22 80 72 2 189 6.9% 11.6% 42.3% 38.1% 1.1%

年少 7 18 54 58 2 139 5.0% 12.9% 38.8% 41.7% 1.4%

年中 12 15 54 38 2 121 9.9% 12.4% 44.6% 31.4% 1.7%

年長 10 17 74 44 0 145 6.9% 11.7% 51.0% 30.3% 0.0%

計 42 72 262 212 6 594 7.1% 12.1% 44.1% 35.7% 1.0%

問７　保護者のみなさんは、お子さんへの読み聞かせ以外で、本や雑誌を１ヶ月合計どのぐらい読みますか。

回答数 割合

未満児 年少 

年中 年長 



  
問８　問７で「本や雑誌を読んでいる」と答えた方は、読む理由は何ですか。

クラス
読んで

いる

趣味・娯楽

のため
教養のため 仕事のため その他

未満児 115 99 38 34 3

年少 79 70 22 17 3

年中 81 72 25 19 0

年長 101 87 32 23 2

計 376 328 117 93 8

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

回答数



 

 

 

クラス
全く読

まない
忙しい

本や雑誌を

読むことが

好きではな

い

その他

未満児 72 62 13 10

年少 58 46 8 12

年中 38 31 5 3

年長 44 35 7 6

計 212 174 33 31

回答数

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

問９　問７の質問で「全く読まない」と答えた方は、読まない理由・読めない理由は何ですか。



  

問１　あなたは本を読むことが好きですか

学年 好き
どちらか

といえば

好き

どちらか

といえば

きらい

きらい 無回答
回答

合計
好き

どちらか

といえば

好き

どちらか

といえば

きらい

きらい 無回答

1 94 38 12 3 2 149 63.1% 25.5% 8.1% 2.0% 1.3%

2 82 46 21 4 0 153 53.6% 30.1% 13.7% 2.6% 0.0%

3 56 52 16 4 0 128 43.8% 40.6% 12.5% 3.1% 0.0%

4 88 63 21 4 0 176 50.0% 35.8% 11.9% 2.3% 0.0%

5 72 47 9 4 0 132 54.5% 35.6% 6.8% 3.0% 0.0%

6 60 69 15 6 0 150 40.0% 46.0% 10.0% 4.0% 0.0%

計 452 315 94 25 2 888 50.9% 35.5% 10.6% 2.8% 0.2%

南箕輪村子どもの読書活動に関するアンケート調査結果（小学校・学年別）

対象：村内の児童　1,012人　回答　888人　回収率　87.7％

実施時期：平成29年10月中旬～下旬

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 ４年生 

５年生 ６年生 

。 



 

 

  

学年
全く読

まない

１～２

冊

３～５

冊

６～９

冊

１０冊

以上
無回答

回答

合計

全く読

まない

１～２

冊

３～５

冊

６～９

冊

１０冊

以上
無回答

1 15 48 48 7 31 0 149 10.1% 32.2% 32.2% 4.7% 20.8% 0.0%

2 21 50 35 14 33 0 153 13.7% 32.7% 22.9% 9.2% 21.6% 0.0%

3 19 41 32 12 24 0 128 14.8% 32.0% 25.0% 9.4% 18.8% 0.0%

4 19 45 53 21 37 1 176 10.8% 25.6% 30.1% 11.9% 21.0% 0.6%

5 13 23 36 21 39 0 132 9.8% 17.4% 27.3% 15.9% 29.5% 0.0%

6 23 53 42 13 19 0 150 15.3% 35.3% 28.0% 8.7% 12.7% 0.0%

計 110 260 246 88 183 1 888 12.4% 29.3% 27.7% 9.9% 20.6% 0.1%

問２　学校以外で、最近１ヶ月に本を何冊読みましたか（マンガや雑誌を除く）

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 ４年生 

５年生 ６年生 

。 



 

  

学年 本を読んだ
おもしろい

から

ためになる

から

調べ物をす

るため

親や先生が

すすめるか

ら

友達が読む

から
その他 無回答

1 134 108 25 26 8 9 9 0

2 132 108 24 30 11 10 10 0

3 109 83 23 24 5 10 7 1

4 156 128 48 28 7 14 22 2

5 119 102 37 13 2 7 10 1

6 127 109 31 16 1 7 16 3

計 777 638 188 137 34 57 74 7

問３　問２の質問で「本を読んだ」と答えた方は、本を読む理由は何ですか。

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

回答数



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学年
全く読ま

ない
忙しい

読みたい

本がない

字を読む

のが苦手

他の遊び

の方が楽

しい

その他 無回答

1 15 2 2 8 7 4 0

2 21 0 6 9 16 1 0

3 19 2 4 5 10 2 0

4 19 1 10 4 12 1 0

5 13 1 3 1 6 3 0

6 23 4 10 6 9 2 1

計 110 10 35 33 60 13 1

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

問４　問２の質問で「全く読まない」と答えた人は、どんな理由からですか　いくつ選んでもいいです

回答数

。 。 



 

 

  

問５　読んでおもしろかった本を、友だちや家族に話したことがありますか。

学年 よくある
ときどき

ある
ない 無回答

回答

合計
よくある

ときどき

ある
ない 無回答

1 47 65 37 0 149 31.5% 43.6% 24.8% 0.0%

2 46 69 36 2 153 30.1% 45.1% 23.5% 1.3%

3 26 73 26 3 128 20.3% 57.0% 20.3% 2.3%

4 39 102 32 3 176 22.2% 58.0% 18.2% 1.7%

5 39 69 22 2 132 29.5% 52.3% 16.7% 1.5%

6 37 80 33 0 150 24.7% 53.3% 22.0% 0.0%

計 234 458 186 10 888 26.4% 51.6% 20.9% 1.1%

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 ４年生 

５年生 ６年生 



 

  

学年 知っている 知らない 無回答
回答

合計
知っている 知らない 無回答

1 136 11 2 149 91.3% 7.4% 1.3%

2 132 21 0 153 86.3% 13.7% 0.0%

3 107 21 0 128 83.6% 16.4% 0.0%

4 134 41 1 176 76.1% 23.3% 0.6%

5 87 44 1 132 65.9% 33.3% 0.8%

6 103 46 1 150 68.7% 30.7% 0.7%

計 699 184 5 888 78.7% 20.7% 0.6%

問６　村では「毎月23日はノーテレビデー・ノーゲームデー・家族で読書の日」として取り組んでいますが、知っていますか。

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 ４年生 

５年生 ６年生 



 

  

問７　問６で「知っている」と答えた方は、ご家庭で取り組んでいますか。

クラス
だいたい取

り組んでい

る

ときどき取

り組んでい

る

ほとんど取

り組んでい

ない

無回答
回答

合計

だいたい取

り組んでい

る

ときどき取

り組んでい

る

ほとんど取

り組んでい

ない

無回答

1 27 63 46 0 136 19.9% 46.3% 33.8% 0.0%

2 16 55 59 2 132 12.1% 41.7% 44.7% 1.5%

3 9 40 57 1 107 8.4% 37.4% 53.3% 0.9%

4 23 55 56 0 134 17.2% 41.0% 41.8% 0.0%

5 17 37 32 1 87 19.5% 42.5% 36.8% 1.1%

6 12 33 56 2 103 11.7% 32.0% 54.4% 1.9%

計 104 283 306 6 699 14.9% 40.5% 43.8% 0.9%

割合回答数

１年生 ２年生 

３年生 ４年生 

５年生 ６年生 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年生 ２年生 

３年生 ４年生 

５年生 ６年生 

学年 見ない
３０分

未満

３０分～１

時間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

回答

合計
見ない

３０分

未満

３０分～１

時間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

1 0 13 44 55 35 2 149 0.0% 8.7% 29.5% 36.9% 23.5% 1.3%

2 6 12 36 44 53 2 153 3.9% 7.8% 23.5% 28.8% 34.6% 1.3%

3 5 10 36 38 36 3 128 3.9% 7.8% 28.1% 29.7% 28.1% 2.3%

4 5 24 45 43 51 8 176 2.8% 13.6% 25.6% 24.4% 29.0% 4.5%

5 5 16 30 32 44 5 132 3.8% 12.1% 22.7% 24.2% 33.3% 3.8%

6 2 13 27 41 61 6 150 1.3% 8.7% 18.0% 27.3% 40.7% 4.0%

計 23 88 218 253 280 26 888 2.6% 9.9% 24.5% 28.5% 31.5% 2.9%

回答数 割合

問８　平日、テレビやDVDを見る時間やネット系動画を見る時間は1日合計どのぐらいですか。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年生 ２年生 

３年生 ４年生 

５年生 ６年生 

学年 しない
３０分

未満

３０分～１

時間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

回答

合計
しない

３０分

未満

３０分～１

時間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

1 73 40 19 13 3 1 149 49.0% 26.8% 12.8% 8.7% 2.0% 0.7%

2 67 34 25 15 11 1 153 43.8% 22.2% 16.3% 9.8% 7.2% 0.7%

3 49 19 32 18 9 1 128 38.3% 14.8% 25.0% 14.1% 7.0% 0.8%

4 45 34 44 27 23 3 176 25.6% 19.3% 25.0% 15.3% 13.1% 1.7%

5 24 31 31 22 23 1 132 18.2% 23.5% 23.5% 16.7% 17.4% 0.8%

6 21 23 41 32 32 1 150 14.0% 15.3% 27.3% 21.3% 21.3% 0.7%

計 279 181 192 127 101 8 888 31.4% 20.4% 21.6% 14.3% 11.4% 0.9%

問９　平日、ゲーム機やパソコン、携帯電話、スマートフォンでゲームをする時間は1日合計どのぐらいですか

回答数 割合

。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年生 ２年生 

３年生 ４年生 

５年生 ６年生 

問10　小さい時、本を読んでもらったことがありますか

学年
よく

あった

ときどき

あった

ほとんど

なかった

おぼえて

いない
無回答

回答

合計

よく

あった

ときどき

あった

ほとんど

なかった

おぼえて

いない
無回答

1 94 48 2 4 1 149 63.1% 32.2% 1.3% 2.7% 0.7%

2 100 45 5 3 0 153 65.4% 29.4% 3.3% 2.0% 0.0%

3 91 31 2 4 0 128 71.1% 24.2% 1.6% 3.1% 0.0%

4 111 42 5 16 2 176 63.1% 23.9% 2.8% 9.1% 1.1%

5 85 32 5 9 1 132 64.4% 24.2% 3.8% 6.8% 0.8%

6 80 41 7 21 1 150 53.3% 27.3% 4.7% 14.0% 0.7%

計 561 239 26 57 5 888 63.2% 26.9% 2.9% 6.4% 0.6%

回答数 割合

。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学年
よく

あった

ときど

きあっ

た

計

お父さ

んお母

さん

おじいさ

んやおば

あさん

きょう

だい

保育園や

幼稚園の

先生

先生や学

校図書館

の先生

村図書

館の職

員

地域で読

み聞かせ

をする人

その他 無回答

1 94 48 142 138 46 32 97 19 13 7 0 2

2 80 34 114 143 56 18 95 25 11 15 2 0

3 91 31 122 119 35 19 81 34 8 14 0 0

4 111 42 153 135 55 20 99 43 14 17 4 4

5 85 32 117 104 35 18 81 37 10 13 2 3

6 80 41 121 102 40 13 80 13 7 8 7 2

計 541 228 769 741 267 120 533 171 63 74 15 11

問11　問10の質問で「よくあった」「ときどきあった」と答えた方は、読んでくれたのは誰ですか。いくつ選んでもいいです

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

回答数

。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１　あなたは本を読むことが好きですか

学年 好き
どちらか

といえば

好き

どちらか

といえば

きらい

きらい 無回答
回答

合計
好き

どちらか

といえば

好き

どちらか

といえば

きらい

きらい 無回答

1 71 44 26 6 0 147 48.3% 29.9% 17.7% 4.1% 0.0%

2 47 66 18 10 2 143 32.9% 46.2% 12.6% 7.0% 1.4%

3 51 56 23 6 0 136 37.5% 41.2% 16.9% 4.4% 0.0%

計 169 166 67 22 2 426 39.7% 39.0% 15.7% 5.2% 0.5%

南箕輪村子どもの読書活動に関するアンケート調査結果（中学校・学年別）

対象：村内の生徒　454人　回答　426人　回収率　93.8％

実施時期：平成29年10月中旬～下旬

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 

。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学年
全く読

まない

１～２

冊

３～５

冊

６～９

冊

１０冊

以上
無回答

回答

合計

全く読

まない

１～２

冊

３～５

冊

６～９

冊

１０冊

以上
無回答

1 45 53 35 7 7 0 147 30.6% 36.1% 23.8% 4.8% 4.8% 0.0%

2 51 57 24 6 5 0 143 35.7% 39.9% 16.8% 4.2% 3.5% 0.0%

3 51 41 25 8 11 0 136 37.5% 30.1% 18.4% 5.9% 8.1% 0.0%

計 147 151 84 21 23 0 426 34.5% 35.4% 19.7% 4.9% 5.4% 0.0%

問２　学校以外で、最近１ヶ月に本を何冊読みましたか（マンガや雑誌を除く）

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 

。 



 

  

学年 本を読んだ
おもしろい

から

ためになる

から

調べ物をす

るため

親や先生が

すすめるか

ら

友達が読む

から
その他 無回答

1 102 91 18 8 1 2 20 0

2 92 81 21 9 1 2 11 0

3 85 72 17 5 2 4 7 0

計 279 244 56 22 4 8 38 0

問３　問２の質問で「本を読んだ」と答えた方は、本を読む理由は何ですか。

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

回答数



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学年
全く読ま

ない
忙しい

読みたい

本がない

字を読む

のが苦手

他の遊び

の方が楽

しい

その他 無回答

1 45 21 15 8 9 6 2

2 51 20 23 7 20 3 2

3 51 21 23 7 14 2 0

計 147 62 61 22 43 11 4

問４　問２の質問で「全く読まない」と答えた人は、どんな理由からですか　いくつ選んでもいいです

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

回答数

。 。 



 

 

  

問５　読んでおもしろかった本を、友だちや家族に話したことがありますか。

学年 よくある
ときどき

ある
ない 無回答

回答

合計
よくある

ときどき

ある
ない 無回答

1 26 72 46 3 147 17.7% 49.0% 31.3% 2.0%

2 27 73 42 1 143 18.9% 51.0% 29.4% 0.7%

3 35 57 42 2 136 25.7% 41.9% 30.9% 1.5%

計 88 202 130 6 426 20.7% 47.4% 30.5% 1.4%

割合回答数

１年生 ２年生 

３年生 

。 



 

  

学年
知って

いる

知らな

い
無回答

回答

合計

知って

いる

知らな

い
無回答

1 49 95 3 147 33.3% 64.6% 2.0%

2 90 52 1 143 62.9% 36.4% 0.7%

3 75 59 2 136 55.1% 43.4% 1.5%

計 214 206 6 426 50.2% 48.4% 1.4%

問６　村では「毎月23日はノーテレビデー・ノーゲームデー・家族で読書の日」として取り組んでいますが、知っていますか。

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 



 

 

  

問７　問６で「知っている」と答えた方は、ご家庭で取り組んでいますか。

クラス
だいたい取

り組んでい

る

ときどき取

り組んでい

る

ほとんど取

り組んでい

ない

回答

合計

だいたい取

り組んでい

る

ときどき取

り組んでい

る

ほとんど取

り組んでい

ない

1 4 10 35 49 8.2% 20.4% 71.4%

2 10 25 55 90 11.1% 27.8% 61.1%

3 4 20 51 75 5.3% 26.7% 68.0%

計 18 55 141 214 8.4% 25.7% 65.9%

割合回答数

１年生 ２年生 

３年生 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年生 ２年生 

３年生 

問８　小さい時、本を読んでもらったことがありますか

学年
よく

あった

ときどき

あった

ほとんど

なかった

おぼえて

いない
無回答

回答

合計

よく

あった

ときどき

あった

ほとんど

なかった

おぼえて

いない
無回答

1 82 36 6 17 6 147 55.8% 24.5% 4.1% 11.6% 4.1%

2 104 25 3 10 1 143 72.7% 17.5% 2.1% 7.0% 0.7%

3 71 38 9 16 2 136 52.2% 27.9% 6.6% 11.8% 1.5%

計 257 99 18 43 9 426 60.3% 23.2% 4.2% 10.1% 2.1%

回答数 割合

。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学年
よく

あった

ときど

きあっ

た

計

お父さ

んお母

さん

おじいさ

んやおば

あさん

きょう

だい

保育園や

幼稚園の

先生

先生や学

校図書館

の先生

村図書

館の職

員

地域で読

み聞かせ

をする人

その他 無回答

1 82 36 118 101 31 9 57 24 2 10 0 8

2 104 25 129 117 56 12 72 25 6 15 0 2

3 71 38 109 93 37 4 67 25 4 15 0 4

計 257 99 356 311 124 25 196 74 12 40 0 14

問９　問８の質問で「よくあった」「ときどきあった」と答えた方は、読んでくれたのは誰ですか。いくつ選んでもいいです

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

回答数

。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学年 見ない
３０分

未満

３０分～１

時間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

回答

合計
見ない

３０分

未満

３０分～１

時間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

1 2 12 43 34 53 3 147 1.4% 8.2% 29.3% 23.1% 36.1% 2.0%

2 3 11 29 50 48 2 143 2.1% 7.7% 20.3% 35.0% 33.6% 1.4%

3 3 8 37 42 44 2 136 2.2% 5.9% 27.2% 30.9% 32.4% 1.5%

計 8 31 109 126 145 7 426 1.9% 7.3% 25.6% 29.6% 34.0% 1.6%

問10　平日、テレビやDVDを見る時間やネット系動画を見る時間は1日合計どのぐらいですか

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 

。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生 ２年生 

３年生 

学年 しない
３０分

未満

３０分～１

時間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

回答

合計
しない

３０分

未満

３０分～１

時間未満

１時間

以上

２時間

以上
無回答

1 36 28 35 21 23 4 147 24.5% 19.0% 23.8% 14.3% 15.6% 2.7%

2 24 27 30 31 29 2 143 16.8% 18.9% 21.0% 21.7% 20.3% 1.4%

3 47 23 27 18 18 3 136 34.6% 16.9% 19.9% 13.2% 13.2% 2.2%

計 107 78 92 70 70 9 426 25.1% 18.3% 21.6% 16.4% 16.4% 2.1%

問11　平日、ゲーム機やパソコン、携帯電話、スマートフォンでゲームをする時間は1日合計どのぐらいですか

回答数 割合

。 



 

 

問12　パソコンや携帯電話、スマートフォンで「電子書籍」を読みますか。

学年 よく読む
ときどき

読む
読まない 無回答

回答

合計
よく読む

ときどき

読む
読まない 無回答

1 9 23 111 4 147 6.1% 15.6% 75.5% 2.7%

2 8 21 111 3 143 5.6% 14.7% 77.6% 2.1%

3 17 32 84 3 136 12.5% 23.5% 61.8% 2.2%

計 34 76 306 10 426 8.0% 17.8% 71.8% 2.3%

回答数 割合

１年生 ２年生 

３年生 


